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Hidasi Hírnök 
 

Hidasnémeti község közéleti lapja 
29. évfolyam 2. szám                      2025. december
 

Vasasné Koszla Beáta: Karácsony 

            

 Karácsonyi csillag születik   Szaladva indulok, hópihék tánca 

 Az emberek szívébe szeretet érkezik Körbe fognak, sziporkáznak 

 Olyan jó lenne ha mindig így lenne Angyalok szárnyán szeretetet szórnak 

             Szeretet fénye két karjába venne.  A világ zajától ma minden távol van. 

 

             Téli hótakaróban elsüpped a lábam Felnézek az égre 

 Az erdő szélén fenyőfa pompásan  Sóhajom repked 

 Hívogatja szívem, szívedet keresi  Menyország kapujában lelkem szárnyal 

 Szeretteink körében újra éledezik. Kétkezem összekulcsolva 

       Értük imádkozom angyali szóval. 

 

 

 

 

Kedves Hidasnémetiek! 

E szép gondolatokkal kívánok Önkormányzatunk Képviselő Testülete és dolgozói nevében 

áldott, békés, meghitt Karácsonyt és Boldog Új Évet településünk valamennyi lakosának! 

Becse Csaba polgármester 
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Évvégi támogatások 

 

Testületünk idén is igyekszik az ünnepi hangulatot megteremteni községünk lakosai számára. 

Támogatásban részesültek a helyi intézményekbe beíratott iskolás, óvodás és bölcsődés gyermekek (az 

intézmények számára biztosítva). A településen élő családok számára a szokásos ajándékcsomag is 

kiosztásra került a napokban, emellett minden állandó helyi lakos (aki életvitelszerűen a településen lakik) 

3000 Ft pénzbeli támogatásban részesül.  

Amennyiben munkatársaink nem tudták átadni az ajándékot, abban az esetben az átvételre 2025. december 

17-én és 18-án 8.00-16.00 között, valamint 2026. január 5-én, 6-án, 7-én és 8-án 8.00-16.00 között, 9-én 

8.00-12.00 között a Polgármesteri Hivatalban van lehetőség. 

A napokban az önkormányzat dolgozói 80 családhoz szállították ki a Képviselő - testület döntése alapján 

juttatott tűzifát, összesen 127 m3-t. 
 

 

 

Téli szünet a sportpályán 

 

Értesítjük a lakosságot, hogy a téli időjárás miatt a Sportpálya és a játszótér 2025. november 30-tól 2026. február 

28-ig zárva tart. 

 

 

 

Posta Partner nyitvatartás 

 

Értesítjük a Tisztelt Lakosokat, hogy a Hidasnémeti Posta Partner nyitvatartása az ünnepi időszakban a 

következőképpen alakul: 

 

2025.12.22.- 12:30 - órától - 15:00-óráig 

 

                                                                  2025.12.23.- 8:00 - órától - 11:30-óráig 

 

2025.12.24.-2026.01.04. – között zárva 

    2026.01.05.-től a megszokott rend szerint tart nyitva. 

 

 
 

Fakivágások 

 

Tisztelt Hidasnémetiek! 

 

A település több közterületén találkozhatunk olyan fákkal, amik a biztonságos közlekedést akadályozzák, 

vagy elektromos vezetékeket veszélyes távolságban megközelítenek, illetve a lehulló levélzetükkel, 

virágzatukkal, termésükkel a környezetüket szennyezik.  

Hidasnémeti Község Önkormányzata Képviselő-testülete ezért úgy döntött, hogy 2026. január-február 

hónapban külső vállalkozás bevonásával kivágatja őket. Az eltávolított fák az önkormányzatot illetik meg, 

elszállításukról, az érintett terület rendbetételéről az önkormányzat dolgozói fognak gondoskodni. 

Emellett természetesen - csakúgy, mint eddig - folyamatosan új fák ültetésére is sor kerül a közterületeken, 

de alacsonyra növő fajtákat alkalmazva, melyek nem okoznak később hasonló problémákat. 

Köszönjük megértésüket! 
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Az ünnep éltető ereje 

 

Az életünk szakaszokra van osztva. Órák, napok, hetek, évek. Ez egyfajta rendet jelent, amit, ha tartunk, követünk, 

akkor nyugodtabbak vagyunk. Ez a rendszer a vázlat, amit kedvünk szerint színezhetünk ki a hangulatunknak, 

érzéseinknek, céljainknak megfelelően. Ha ez a rend, illetve más egyéb rend felborul, kétségbe esünk és kapkodva 

próbálunk visszatérni a megszokott rutinhoz, a kitaposott, kijárt nyomba. Így nem tévedhetünk el. Tehát a 

változásokat nem mindenki szereti.  

A karácsony ünnepe bizonyos értelemben az ismétlődő események kategóriájába tartozik, mégis van valami különös 

benne. Az ételek talán a megszokott, ünnepi alkalomhoz illő fogások lesznek, talán a vendégeink, rokonaink is 

eljönnek úgy, ahogy tavaly, és a hangulat is hasonló lesz. Igen, igazából semmi változás, úgy zajlik le, ahogy szokott. 

A különös az benne, hogy ezt az ünnepet várjuk a legjobban. Sőt, az elmúlt évekhez képest az ideit még inkább. 

Ennek az lehet az oka, hogy egyre durvább, lelketlenebb, sőt, szeretetlenebb a világ, a környezet. A társadalmi 

problémákat nem megoldjuk, hanem egymásnak feszülve húzzuk, vonjuk egymást. Senki nem akarja a kínos 

kérdéseket megválaszolni, inkább tagad. Ha pedig ilyen a környezetünk, akkor még inkább szükségünk van a 

karácsonyra, ahol minden egyszerű, tiszta és igaz. És csendes, és békés, és…  

  

Ha jól értjük a karácsony üzenetét, a történetek mondanivalóját, akkor már kevésbé fog felzaklatni bennünket mindaz, 

ami a közéletben zajlik. Hogy miért? Mert megértjük, hogy Isten az Ő Fiát adja a világnak. Mindenkinek. Főleg 

azoknak, akik másképpen szeretnének élni úgy, hogy követni kezdik a Messiást. Hallgatják, beszélgetnek vele, 

szeretik.  

Egy kisgyermek születése mindig öröm. Jézus születése még inkább, hiszen vele a mennyei fény, igazság, békesség 

és szeretet is a földre száll. Már talán el is felejtettük, milyen az igazi békesség és szeretet. Karácsony visszaidézi a 

szívünkbe. Ismétlődik az ünnep, még sem válik unalmassá, mert úgy érkezünk az ünnepbe, mint a sivatagban 

vándorló ember, aki látja már a kutat. Megmenekült, életben marad, van reménysége.  

 

Áldott Karácsonyt kívánok Mindenkinek!                                                                        Kovács Balázs lelkipásztor 
 

Adventi gyertyagyújtások 

 

 

 

 

   

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV. gyertyagyújtás: 2025. december 21. vasárnap 17.00 

Házigazda: Hidasnémeti Község Önkormányzata. Köszöntőt mond: Becse Csaba polgármester 

Közreműködnek: II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola diákjai 
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SZNETI 

Intézményünkben ebben az évben számos program valósult meg. EFI-rendezvényeinken 

ellátottjaink különböző szűréseken és gyógytornán vehettek részt. 

Kézműves foglalkozásaink során intézményünk tagjai örömmel merültek el a kreatív 

alkotás és a természeti élmények világában, ahol mindenki megtalálhatta a saját 

örömforrását. Közös főzéseink pedig nemcsak kellemes időtöltést biztosítottak, hanem 

hozzájárultak a közösségépítéshez és a kapcsolatok erősítéséhez is.                                                                       

Bízunk benne, hogy a következő évben is hasonlóan 

színes és tartalmas programokkal várhatjuk 

ellátottjainkat. 

 

Áldott Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk mindenkinek! 

                                                                                                                                          
A SZNETI dolgozói 
 

Mini-Manó Biztos Kezdet Gyerekház 

 

Visszatekintés a Mini-Manó Biztos Kezdet Gyerekház évére! 

 

Ahogy visszatekintünk az elmúlt évre, melengető érzés tölt el bennünket. 

Sok szép pillanatot éltünk át együtt a Mini-Manó Gyerekházban! 

Szeretnénk megosztani néhány fontos és vidám eseményt, hiszen ezek a 

közös emlékek teszik olyan különlegessé a mi kis közösségünket. Az 

évben is folytatódott a gyerekorvosi látogatás. A kicsiket és nagyokat is 

megvizsgálta a doktornő. Szeptembertől kaptunk egy új szakembert, aki 

a kicsik fejlesztésében segít nekünk. Az Abaújszántón lévő Pedagógiai 

Szakszolgálatból jár ki hozzánk Dia néni. 

 

Szeretettel gondolunk vissza a gyerekházban megrendezett programokra 

(születésnap, névnap, farsang, anyák napja, gyereknap, ballagás stb.). 

Kifejezetten emlékezetes számunkra a húsvéti programunk, ahol a főtéren lévő fákat közösen díszítettükfel. Ezt az 

ünnepi készülődést a gyerekházban folytattuk, ahol húsvéti tölteléket készítettünk, és a gyermekek csokitojást 

kerestek. 

A nyár elején igazi különlegesség volt a „pizzapiknik”, amit a sportpálya játszóterén tartottunk, egy szuper, játékos 

délelőttel egybekötve. 

Ősszel a védőnővel közösen tartottunk kötetlen beszélgetést, aminek a témája a mellrák volt. Itt tájékozódhattak az 

érdeklődők, miért fontos az önvizsgálat, emellett még délelőtt egészséges ételeket csináltunk közösen. 

A decembert a csodálatos Mikulás-ünnepséggel kezdtük, ahova személyesen látogatott el a Mikulás a gyerkőcökhöz 

– felejthetetlen élmény volt a csillogó szemeket látni! 

Nagyon megtisztelő volt számunkra, hogy az idén a Tokaj-Hegyalja 

Egyetem Csecsemő- és Kisgyermeknevelő szak 13 hallgatója az 

intézményünket választotta gyakorlati helyéül. Nagyszerű érzés, ha a 

szakemberek minket tartanak inspiráló helynek!  
 

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket kívánunk minden családnak! 

                                                                                                                                     

Szeretettel: Detti és Erika 
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Művelődési Ház és Könyvtár 

 

Egy sikeres év: Közösség és hagyományőrzés! 

 

Elérkezett az év vége, és nagy örömmel tekintünk vissza a 2025-ös 

esztendőre. Hidasnémeti élete idén is tele volt izgalmas, 

közösségformáló eseményekkel! Szeretnénk megosztani azokat a 

pillanatokat, amelyek a leginkább emlékezetessé tették ezt az évet. 

 

Tavasz: Tisztelet, Hagyomány és Ünnep 

Január elején szokásunkhoz híven, immár sokadik alkalommal, 

véradásnak adtunk helyet. A tavasz a nemzeti ünneppel indult: 

márciusban a Hidasnémeti Alapítvánnyal és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola diákjaival közösen szerveztük meg 

a március 15-i megemlékezést. Áprilisban aztán felgyorsultak az 

események! Megtartottuk a szokásos Húsvéti Vásárt a piactéren. De 

talán az volt a legszebb, amikor feldíszítettük Hidasnémeti tojásfáját a 

főtéren. Kicsik és nagyok jöttek el, hogy elhelyezzék húsvéti díszeiket 

– ez tényleg különlegessé tette az ünnepet! Még ebben a hónapban a 

helyi Közösségfejlesztők Körével közösen került megrendezésre a 

Költészet Napjához kapcsolódó programunk. 

 

Nyár: Fesztivál, Könyvtári Kalandok és Államalapítás 

A nyár fénypontja egyértelműen a 27. alkalommal, júniusban 

megrendezett Hidasi Napok Felvidéki Fesztivál volt. Örömteli volt 

látni, hogy kicsik és nagyok egyaránt találtak maguknak szórakoztató 

elemeket! Augusztusban a Könyvtárban egy fantasztikus interaktív hetet tartottunk: kézműves-foglalkozással, 

könyvtármozival és vetélkedővel vártuk a kicsiket – igazi nyári szórakozás volt! Szintén augusztusban, a Református 

Egyház szervezésében, ünnepeltük az államalapítás és az új kenyér ünnepét, ami mindig méltóságteljes esemény. 

 

Ősz: Piknik, Világrekord és Tisztelet 

A szeptember sem telt tétlenül: megrendeztük a Hernád Parti Pikniket! 

Nagyon jó hangulatú, főzőversennyel egybekötött baráti nap 

kerekedett belőle. Októberben kaptunk egy izgalmas felkérést: részt 

vettünk a Nemzetközi Ringmaster Fly-A-Thon 2025 világrekord-

kísérletben, a vezérszálas modellrepülő-röptetésben. Csontos Árpád 

vezetésével. Ez egy eddig nem látott rendezvény volt a településünkön, 

hatalmas élmény! És persze októberben a Szépkorúakat is köszöntöttük 

településünkön, ahol a kerek házassági évfordulós házaspárokat külön 

is felköszöntöttük. Fontosnak tartjuk a tiszteletet és az elismerést. 

 

Év Vége: Készülődés és Fények 

Az év végére is maradtak programok! A település és a főtér ünnepi díszbe öltözött az önkormányzat és dolgozóinak 

köszönhetően. Helyi lakosoknak szerveztünk mézeskalács-sütő versenyt és adventi naptár rajzpályázatot. 

Megtartottuk az Adventi Vásárt a piactéren, ahová idén is sokan ellátogattak. A legszebb pillanatok közé tartozott, 

amikor vasárnaponként a település főterén az adventi gyertyagyújtás alkalmából sokan kilátogattak. Ezek a közös, 

meghitt percek megerősítik a közösségünket! 

 

Köszönjük mindenkinek, aki velünk volt, és reméljük, a jövő év is tele lesz hasonlóan szép eseményekkel! 

 

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket kívánunk! 

 

                                                                                                                                   

Művelődési Ház dolgozói 
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Ez történt az oviban és a bölcsiben 2025-ben 

 

Tisztelt Olvasók! 

Az év utolsó napjaiban mindannyian visszatekintünk az elmúlt időszakra. Nincs ez másként intézményünk esetében 

sem. Örömmel és hálával gondolunk vissza a 2025-ös évre, hiszen óvodánk és bölcsődénk működése folyamatos és 

zavartalan volt. 

Hagyományos ünnepeinket az éven is megtartottuk, ezen kívül bábszínházi előadással, maci nappal, zenés-táncos 

foglalkozásokkal igyekeztünk a gyermekek mindennapjait színesebbé tenni. Nevelő munkánk során most is a 

szeretetteljes, családias légkör kialakítására helyeztük a hangsúlyt. Ennek köszönhetően mind az óvodások, mind a 

bölcsődések örömmel járnak intézményünkbe.  2025. szeptemberében 27 óvodás és 7 mini bölcsődés gyermek kezdte 

meg a nevelési évet.  

2025. októberében a fenntartó önkormányzatnak köszönhetően csapatépítő kiránduláson vettünk részt Budapesten, 

ahol meglátogattuk a Szamos Csokoládé Múzeumot. A közös ebéd után hazafelé a Gödöllői Királyi Kastély 

Fényparkját csodálhattuk meg. Valamennyi dolgozó nevében mondhatom, hogy tartalmas és élményekben gazdag 

kirándulásunk volt. Ezúton is köszönjük a fenntartó önkormányzatnak és a képviselő – testületnek, hogy az éven is 

kiemelt feladatuknak tekintették intézményünk zavartalan működtetését.  

Az aPlus Consulting Kft. területi vezetője,  Kenderesi Tamás Gergő az éven is szívén viselte intézményünk sorsát, 

így cégük 100.000 forinttal támogatta óvodásaink és bölcsődéseink   karácsonyi ajándékának megvásárlását. Ezúton 

is köszönjük a támogatást! 

2025. december 06-án, szombaton jótékonysági retro partyt szerveztünk, melynek bevételéből klíma berendezést 

vásárolunk intézményünk egyik csoportszobájába. Köszönjük mindazoknak, akik eljöttek vagy támogatói jegyet 

vásároltak, ezzel is hozzájárulva a rendezvény sikeréhez. Nagy örömünkre szolgált, hogy vendégeink jól szórakoztak 

és már többen is megkerestek minket, hogy szervezzünk még hasonló alkalmakat.  

Intézményünk valamennyi dolgozója nevében mondhatom, hogy sikeres évet tudhatunk magunk mögött és bizakodva 

tekintünk az előttünk álló következő esztendőre is! Kívánunk Hidasnémeti valamennyi lakosának szeretetteljes, 

boldog, békés ünnepet és egészségben gazdag új esztendőt! 

 

                                    Illés Mónika 

                                           intézményvezető  
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Ünnepváró 

 

Napról napa egyre szebb ünnepi díszbe öltöztetik 

a tanulók és a pedagógusok munkái iskolánkat. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

E képekkel kívánnak 
szeretetteljes, áldott, békés karácsonyt és boldog új esztendőt a 

Kedves Olvasónak, 
a hidasnémeti iskola tanulói és munkatársi közössége! 

 

2026 / 2027-es tanév 
 

TISZTELT SZÜLŐ, 

TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ! 

 

Ugye, Ön is boldog jövőt álmodott meg 

gyermekének? 

Olyan világot szeretne neki, 

ahol felnőttként könnyebben tud boldogulni? 

Reméli, hogy számára már a munka világa 

nyitottabb lesz itt Abaúj csücskében? 

 

Mi ehhez szeretnénk egy lehetőséget nyújtani! 

 

A Hidasnémeti II. Rákóczi Ferenc Magyar-Szlovák 

Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában 

a 2026/2027-es tanévtől a leendő első osztályosok 

már választhatják 

a magyar-szlovák két tanítási nyelvű oktatást! 

 

A tanulmányok befejeztével pedig nagyobb 

eséllyel találhat majd munkát gyermeke 

a határ mindkét oldalán. 

 

Szeretettel várjuk az érdeklődő családokat! 

 

VÁŽENÝ RODIČ, 

ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA! 

 

Aj vy ste si vysnívali šťastnú budúcnosť pre svoje 

dieťa?  

Chceli by ste pre neho taký svet, kde ako dospelý, 

sa vie ľahšie uplatniť? 

Dúfate, že svet práce mu/jej už bude otvorenejšia 

tu v rohu Abaúj? 

 

My by sme vám chceli k tomu ponúknuť možnosť! 

 

Na Základnej škole Ferenca II. Rákócziho s 

vyučovacím jazykom maďarsko-slovenským v 

Hidasnémeti, aj v školskom roku 2026/2027 

budúci prváci budú mať možnosť zvoliť maďarsko 

-slovenské dvojjazyčné vyučovanie. 

 

Po ukončení štúdia sa im naskytne väčšia šanca 

uplatniť sa na oboch stranách hranice.  

 

Srdečne čakáme tie rodiny, ktoré majú záujem! 

 

Ureczky Klára Tünde 

igazgató / riaditeľ
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Minden kezdet nehéz, hát még a folytatás.. 

 

Hogy miért kezdem így, annak is megvan az oka. A nyáron, 

új vezetője lett a sakkcsapatnak, Szemán Tibor személyében, 

sajnos már nem tudtam tovább folytatni egészségügyi 

problémák miatt. 33 év után abba kellett hagynom, (de nem 

szakadtam el teljesen, továbbra is segítek). Elsőre nem is akár 

milyen problémát kellet megoldani, legutóbb írtam, hogy 

„kiöregedett” az egyetlen ifink, ami komoly problémát 

jelentett, hiszen ifi nélkül nem lehet indulni a bajnokságban. Úgy állt, hogy két héttel a nevezés előtt, még 

bizonytalan volt az indulás. A DVTK sietett a segítségünkre, (egy megállapodás szerint), hogy egy ifi 

játékost átigazolhatunk erre az idényre. (Más csapatok is éltek ezzel a lehetőséggel, de ez nekünk nem 

került pénzbe.) Mint a fociba egy gól nem előny, itt is egy ifi kevés. Itt sietett segítségünkre egy játékosunk, 

(Dr. Horváth László) aki a jó kapcsolatainak köszönhetően, Nyíregyháza még két ifi átigazolásához 

hozzájárult.  Így tehát ez a probléma megoldódott, sikerült időben mindent lepapírozni, és a nevezést 

elküldeni. nem kis meló volt, rengeteg telefon, e-mail stb. A pénzügyi fedezetet a hivatal biztosította, a 

következő bajnokságra, így ez is rendben volt. 

Néhány gondolat most már a sakkról is. Júniusban sikeresen megrendeztük a Hajdú Lajos emlékversenyt, 

ami nemzetközire sikeredett, ugyanis volt 4 szlovák induló is. A győzelmet a nyíregyházi Dr. Gunyecz 

Zoltán szerezte meg, másodikként zárt a HVSC versenyzője Urbán Dénes, a harmadik a szlovák Remák 

Dezider lett. Októberben egy testvér település meghívására, Kassán, egy erős nemzetközi, ukrán 

versenyzőkkel megerősített versenyen vettünk részt 4 fővel. Az élboly utáni (közép mezőnyben) végeztünk. 

December 29.-én lesz Göncön a hagyományos Csata Géza, Oláh István emlékverseny. 

A csapatbajnokság sorsolásán némi meglepetésre a tervezett 9 csapat helyett, 12 nevezett, ami 

költségnövekedést jelent. Első fordulóban rögtön egy „újonc” Tokaj SE csapatával találkoztunk, csak a 

nevében új, mert egy mindenhonnan igazolt, nagyon erős játékosokból áll, (a 10 táblás bajnokságban, a 9. 

táblán is 2000-ezres játékos játszik, ennek tükrében sajnos az eredmény sem meglepő 9,5-0,5 Tokaj javára. 

A folytatás sem ígérkezett sétagaloppnak, hiszen a megerősített Tiszaújváros következett, szintén itthoni 

környezetben, visszavágtunk a tavalyi vereségért, és nyertünk 5,5-4,5 arányban. Következett Szerencs ahol 

6-4 re kikaptunk, de sajnos ebben a meccsben több volt, a remi reálisabb lett volna. November 16-án 

találkoztunk Hidasnémetiben a DVTK III. csapatával, szoros meccsen, de meglett a második 

csapatgyőzelem is 6-4 arányban, de mondhatnám, hogy nagyobb is lehetett volna. December 14.-én zárul 

az év Miskolcon, a DVTK IV csapatával találkozunk, nem lesz egy egyszerű meccs. Így most 2 győzelem 

és 2 vereséggel a 9. helyen áll csapat. A neheze ezután jön. 

 

Áldott Boldog Karácsonyt, és Boldog Új évet kíván, a sakkcsapat nevében  

                                                                                                                  Kundrák András és Szemán Tibor 

 


